市区 与版

许昌报业传媒集团 都区教体局 城区教 育 局

·件有趣的事

一天晚上,我在家里做作业,一位客

许昌半坡铺智慧小学 三(2)班 赵竞硕

人送来了一盒巧克力。我在旁边看见了,

口水直流,心里想:好想吃一块啊! 我对

妈妈说:"妈妈,我想吃巧克力。"妈妈

接着做作业。做着做着,我发现写错了

一个字,就拿起橡皮来擦。奇怪,怎么越

擦越黑呢?我拿起来看一看,原来我把

克力来。怎么没有味?我拿出来看一看,

小朋友,你说这件事好不好笑啊?

"猫咪"妈妈

许昌半坡铺智慧小学 六(2)班 黄博戎

咪",她就是我的妈妈。为什么这么说?

鱼、剁椒鱼头、清蒸鱼…… 应有尽有,各 式各样。可是我和爸爸也就尝那几口,

就放下筷子.看着妈妈怎么吃鱼。

让我们一起去探究探究吧!

我家里有一只活生生的"巨型猫

每星期我们都会吃一次鱼, 红烧

今天是星期五,中午,我见妈妈买

(辅导老师 王岚玉)

原来我把橡皮当成巧克力了。

我偷偷地拿了两块巧克力回房间,

做完作业后,我津津有味地吃起巧

说:"不行,做完作业再吃。

巧克力当成橡皮了。

联合主办

许昌半坡铺智慧小学专版

我最喜欢的动物

许昌半坡铺智慧小学 四(4)班 杜文卓

我喜欢的动物可多了,有狗,有 猴子,有大象……真是数不胜数,可 最喜欢是小白兔。

小白兔长着长长的耳朵, 红红 的眼睛,全身毛茸茸的,可爱极了。 它的尾巴短短的,前腿长,后腿短, 走起路来一蹦一跳的, 真是快乐极 了。它的听觉非常灵敏,只要有一点 点动静,就马上竖起耳朵仔细听。

奶奶家养着一群小白兔,它们 经常被关在笼子里,偶尔会放出来。 有一天我到奶奶家里玩, 小兔子们 蹦蹦跳跳地往后花园跑去, 我悄悄

地在一旁观察,看看它们会做些什 么。小白兔来到草地上竖起耳朵,四 处巡视了一番,直到四周没有一点 儿动静,才活动起来,有的津津有味 地吃着青草,有的顽皮地在草地上 打滚,有的你追我赶……真是快活

为了不惊动它们,我用最大的 耐心观察了很久,这才发现,原来小 白兔不仅那么机灵可爱, 而且很调 皮聪明,真是讨人喜爱!

(辅导老师 赵桂华)

内心的呐喊

许昌半坡铺智慧小学 五(1)班 白赛琪

我的爸爸有一张圆圆的脸,中 等个子,有点儿胖,但这个形象我只 能在脑海里一遍一遍地回想, 因为 我已经好久没有见到他了。每当我 在生活中迷茫不知所措,每当我心 里受了委屈又无人倾诉, 每当我看 到别人的爸爸带着他游玩,就会在 内心呐喊:爸爸,您在哪里呀?

爸爸,我知道您一定工作很忙 但是您以前无论再忙总会抽空来看 我的,还给我买很多东西和新衣服。 但是, 自从今年过年以后我就再没 看到您的身影了,给您发信息您也 不回,打电话您也不接,您到底在干 什么?您到底在哪里?您能回应我一

爸爸,您回来吧!现在我和爷爷 奶奶生活在一起,我很懂事,从不给 他们找麻烦,放假同家还帮他们做 一些家务。我在学校也很乖,每节课 都认真听讲,老师布置的作业也都 认认真真地去做,学习有进步了。我 还得了一张报社发的"优秀小记者 奖",这是我经常在《许昌晨报小记 者》上发表文章而得的。爸爸,您快 回来吧!回来看看我的奖状!我想和 您分享我的快乐! 您看到后一定会 夸我很棒。

爸爸,我好想您啊!爷爷奶奶把 我照顾得很好, 但是爷爷奶奶年纪 大了, 很多时候我跟他们分享我的 事情他们都听不太懂,我感觉很无 奈,也很孤独。如果您在我身边一定 会认真听我讲我的事情,还能帮我 出主意,对不对?我真的好想您!爷 爷奶奶也很想您,经常念叨您!

每当夜深人静的时候, 我躺在 床上总是在内心呐喊:爸爸,您在哪 里呀? 您快回来吧? 我好想您啊!

(辅导老师 栗鹏珍)

遭遇"小劫匪"

许昌半坡铺智慧小学 六(2)班 朱玉婷

了一条草鱼,今天又可以看表演了。妈 妈对做鱼已经轻车熟路了, 不一会儿, 一大盘红烧鱼就在餐桌上出现了。不过 今天例外,桌上多了些豆腐,好像妈妈 已经意识到吃鱼时我和爸爸都会挨饿,

所以添了一些其他食物。

只见妈妈先夹起鱼头,把大大的鱼 眼吃掉,接着吃两腮的肉,又把鱼舌吃 了。妈妈把鱼头掰开,吮吸着骨头缝里 的汁,把鱼脑吃得一干二净。妈妈吃完 鱼脑,仔仔细细地把鱼头整个检查了一

这还只是开始。她把鱼尾掰了下 来,吮吸着扇子般的鱼尾上的汁液。我 十分奇怪,那光秃秃的鱼尾上有什么东 西呢?但妈妈把它当成宝贝。下面才是 重点, 只见妈妈手里的筷子如小鸡啄 米,起起落落,把鱼肉都吃完了。你以为 这就完了吗?不!她又把骨节和鱼刺都 掰了下来,把这些应该丢掉的东西全部 都咬了一遍。把这一系列做完,她就躺 在沙发上,挑了根鱼刺剃了剃牙。见了 这情况,或许猫都会惊讶。这懒洋洋的 "巨型猫咪"看着真是可爱

(辅导老师 薛华)

"汪、汪、汪!""妈妈,妈妈救命 呀!别过来!别过来!走开!走开!" 这惊险恐怖的一幕要从星期 六的早上开始说起。

"太阳当空照,花儿对我笑,小 鸟说早早早……"阳阳哼着小曲 儿,排了好长时间的队才买到了最 喜欢吃的牛肉包子。阳阳闻着扑鼻 的香味儿,口水都要流出来了。他 一蹦一跳地往家跑去。不料,一 "劫匪"拦住了他,这个"劫匪"全身 通白,才到阳阳的膝盖上,它的眼 睛一直盯着阳阳手里的牛肉包子。

阳阳看到面前的"劫匪"吓坏 阳阳想要跑走,但"劫匪"好像 看清了阳阳的意图,就不让他跑。阳阳越害怕,"劫匪"就越胆大,好 像在说:"把你手里的牛肉包子给 "这时候,阳阳忘了妈妈教给他 的.遇到狗不要跑,不要慌张。阳阳 被面前的"劫匪"吓哭了。

这时候,阳阳的救星来了,这个 "小劫匪"的主人来了。他一边给阳 阳道歉、安慰他,一边训斥自家的 狗。面对主人,这家伙由凶恶的狮子 变成了温顺的小猫。看着"小劫匪" 在主人的训斥下蔫头耷脑的样子, 阳阳不禁破涕为笑。正当要走之时, 身后传来"呜呜"的叫声,好像在说: "你就给我一个牛肉包子吧。"阳阳 看它可怜的模样,不禁动了恻隐之 心、便拿出了一个牛肉包子小心翼 翼地放在地上。此时,"小劫匪"就像 个淑女一样。见阳阳还是有些害怕, 它的动作愈加轻缓。它好像怕吓到 阳阳一样, 用舌头轻轻地把包子卷 走,狼吞虎咽地吃起来,吃完后还不 忘用湿漉漉的舌头舔了一下阳阳的 手。"小劫匪"还是很可爱的,阳阳想 到这里,不禁开心地笑了起来。

(辅导老师 董晓红)

淘宝记

许昌半坡铺智慧小学 六(1)班 李奥星

去年暑假,我和老爸一起去重庆。 那里有一条街正在办一年一度的淘宝 活动,正好被我们赶上了,你说巧不巧?

我们到了那里后,发现这里车水马 龙、人头攒动,如同大海上的波浪,卖什 么的都有, 传统玩具、衣服和鞋子、玩 偶、古玩……好不热闹!

浏览光顾中,我忽然发现了一个卖 恐龙模型的地摊。我一个箭步冲上去, 老爸也紧随其后。哇,这里的恐龙真是 五花八门,我看中了一个剑龙模型。一 问价,78元!看来,是时候用我的"三寸 不烂之舌"与你大战"三百回合"了。

"叔叔, 你看我大老远跑来一趟也 不容易,想买点儿东西留个纪念,70 吧!"嘿嘿,看你怎么办。"小朋友,我知 道你来一趟也不容易,72 按进价走,行 吧?"他的态度开始有些转变。既然你不 "降",那我就打破砂锅"砍"到底……

终于,在我一番"苦战"之下,"战 得我口干舌燥,不过,总算是"胜利"了。 老爸朝我竖起大拇指。

我抱着心爱的恐龙模型一蹦一跳 地走着,心里比吃了蜜还甜。我望着这 人山人海的场面,叫卖声、砍价声、笑声 响成一片

> 愉快的一天伴随着夕阳落幕了。 (辅导老师 董晓红)

我的故乡

许昌半坡铺智慧小学 五(4)班 何佳钰

月是故乡的明,人是故乡的亲,花是 故乡的香,水是故乡的甜。无论别的地方 有多美,都比不上故乡的风景。

蓝蓝的天,清澈的水加上碧绿的草, 空气也还是那么清新。每家每户的门前 都有一个瓜架,或种南瓜或种丝瓜,让那 些瓜攀上藤架爬上屋檐。门前还有一片 空地,或种菊花或种鸡冠花,这些花给故 乡增添美丽的风景。

春天,绿树发芽了,花朵也盛开了。 小孩子们在草地上嬉戏,开心极了。

夏天,家乡的草木更为茂盛了,冬青 树的叶子油亮油亮的,老榆树枝繁叶茂, 给人们撑起了一片片浓浓的绿荫。

秋天,果实成熟了,人们到果园里摘 果实,小孩子们大口大口地吃着,真香 啊!秋天的树叶一片片地落了下来,布满 了整个村子,仿佛是一片海洋。桂花在这 个时候也悄悄地开放,整个村子都浸在 桂花香里,有的小朋友还去摇桂花,沉浸 在了桂花雨之中。

啊,故乡,你是那么美丽,你是那么 生机勃勃,你是我生命中的一部分,你是 无可替代的。我赞美你,我喜欢你。

(辅导老师 袁静)